



УКРАЇНА  
Красноармійська міська рада  
Виконавчий комітет  
РІШЕННЯ

від 17.11.2011 №524  
м. Красноармійськ

Про переоформлення права власності на нежиле приміщення головного виробничого адміністративного комплексу та господарські будівлі по вул. Шота, 179 м. Красноармійськ

Розглянувши заяву ТДВ „Красноармійська швейна фабрика „Веселка” про переоформлення права власності ВАТ „Красноармійська швейна фабрика „Веселка” у ТДВ „Красноармійська швейна фабрика „Веселка” на нежиле приміщення головного виробничого адміністративного комплексу та господарські будівлі по вул. Шота, 179 м. Красноармійськ та представлені документи, встановлено, що згідно витягу з протоколу чергових загальних зборів акціонерів та акту передавання від 01.02.2011 відкритого акціонерного товариства „Красноармійська швейна фабрика „Веселка” було прийнято рішення про припинення діяльності ВАТ „Красноармійська швейна фабрика „Веселка” шляхом реорганізації через перетворення у ТДВ „Красноармійська швейна фабрика „Веселка”, яке є правонаступником і до якого переходять усі майнові права і обов’язки ВАТ „Красноармійська швейна фабрика „Веселка”. Відповідно цього, ТДВ „Красноармійська швейна фабрика „Веселка” зареєстрована в єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та має витяг з Єдиного державного реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців серія АЖ № 003555-003558

На підставі зібраних матеріалів, керуючись Тимчасовим положенням про порядок реєстрації права власності на нерухоме майно, затвердженим Наказом Міністерства юстиції України від 07.02.2002 №7/5, та доповненнями, внесеними Наказом Міністерства юстиції України від 28.01.2003 №6/5, статтями 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Красноармійської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Переоформити право власності на нежиле приміщення головного виробничого адміністративного комплексу та господарські будівлі по вул. Шота, 179 м. Красноармійськ на ТДВ Красноармійська швейна фабрика „Веселка”.

2. Видати свідоцтво про право власності на нежиле приміщення головного виробничого адміністративного комплексу та господарські будівлі по вул. Шота, 179 на ТДВ „Красноармійська швейна фабрика „Веселка”

В.о. міського голови

Г.О. Гаврильченко